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Simulado 
Simulado TRT-GO - Técnico Judiciário (Área Administrativa) 

 

Nome: _____________________________________________________________________ 
 

 

INFORMAÇÕES SOBRE O SIMULADO 

1 - Este simulado conta com questões focadas no concurso TRT-GO - Técnico Judiciário (Área Administrativa); 

2 - A prova contém itens que abordam conhecimentos cobrados no edital do concurso; 

3 - As questões são inéditas e foram elaboradas pelos nossos professores com base no perfil da banca organizadora; 

4 - Os participantes têm das 13:00 às 17:00 para responder às questões e preencher o Gabarito Eletrônico; 

5 - O link para preencher o formulário com seu gabarito está localizado logo abaixo destas informações; 

 

PREENCHA SEU GABARITO 
https://bit.ly/Simulado-TRT-GO-Tecnico-04-02-23 

 

   

https://bit.ly/Simulado-TRT-GO-Tecnico-04-02-23
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LÍNGUA PORTUGUESA 

Janaina Arruda 

O Discípulo  

 

Quando Narciso morreu o lago de seu prazer mudou 
de uma taça de águas doces para uma taça de lágrimas 
salgadas, e as oréades vieram chorando pela mata com a 
esperança de cantar e dar conforto ao lago. 

E quando elas viram que o lago havia mudado de uma 
taça de águas doces para uma taça de lágrimas salgadas, 
elas soltaram as verdes tranças de seus cabelos e 
clamaram: "Nós entendemos você chorar assim por 
Narciso, tão belo ele era." 

"E Narciso era belo?", disse o lago. 

"Quem pode sabê-lo melhor que você?", responderam 
as oréades. "Por nós ele mal passava, mas você ele 
procurava, e deitava em suas margens e olhava para você, 
e no espelho de suas águas ele refletia sua própria 
beleza." 

E o lago respondeu, "Mas eu amava Narciso porque, 
quando ele deitava em minhas margens e olhava para 
mim, no espelho de seus olhos eu via minha própria 
beleza refletida”. 

 
Oscar Wilde 

01. As tipologias textuais são construções orais ou 
escritas nas quais os textos são formados. Elas 
possuem estrutura fixa e objetivos definidos ao 
veicular a mensagem. Assim sendo, em relação ao 
texto “O Discípulo” analise as afirmativas abaixo 
sobre tipologia textual.  

I. Predominantemente dissertativa.  

II. Predominantemente descritiva.  

III. Predominantemente narrativa 

Estão corretas as afirmativas:  

a) I apenas.  

b) II apenas.  

c) III apenas.  

d) II e III apenas. 

e) I e II apenas. 

 

02. Leia o excerto a seguir com foco na formação de 
complemento verbal. Assinale a alternativa que 
apresenta a correta definição da análise sintática 
desse complemento. 

Excerto: E quando elas viram que o lago havia 
mudado de uma taça de águas doces para uma taça 
de lágrimas salgadas, elas soltaram as verdes 
tranças de seus cabelos e clamaram: "Nós 
entendemos você chorar assim por Narciso, tão 
belo ele era."  

a) A vírgula colocada depois de “lágrimas salgadas” 
isola trecho temporal que está deslocado na 
estrutura. 

b) A palavra que em “E quando elas viram que” é 
uma partícula expletiva e pode ser retirada sem 
prejuízo sintático e semântico. 

c) O uso de dois-pontos introduz uma enumeração 
ao texto apresentado com exemplos.  

d) Taça de águas doces e lágrimas salgadas 
apresentam complementos nominais.  

e) O termo assim em “Nós entendemos você chorar 
assim por Narciso” é uma conjunção. 

 

03. Observe a pontuação do excerto, "Mas eu amava 
Narciso porque, quando ele deitava em minhas 
margens e olhava para mim, no espelho de seus 
olhos eu via minha própria beleza refletida”. 

Agora, assinale a alternativa que explique 
corretamente o uso das vírgulas.  

a) Separar o sujeito do verbo principal.  

b) Separar orações coordenadas adversativas 
iniciadas pela conjunção ‘Mas’.  

c) Separar orações subordinativas adversativas 
intercaladas.  

d) Assinalar um seguimento natural das ideias e se 
intercalar um juízo de valor ou uma reflexão 
subsidiária. 

e) isolar oração adverbial deslocada no meio do 
período.  
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04. Leia o fragmento do texto e aponte para a 
expressão que seja sinônima à marcada entre aspas 
duplas. 

Nós entendemos você chorar “assim” por Narciso, 
tão belo ele era. 

“Assim” é sinônimo de:  

I. “Logo”  

II. “Portanto”  

III. “Desse modo” 

IV. “Desse jeito”  

Estão corretas as afirmativas:  

a) I apenas. 

b) II apenas.  

c) III apenas.  

d) II e III apenas. 

e) III e IV apenas. 

 

05. Observe esse fragmento e assinale a alternativa 
que traz o antônimo para a palavra destacada entre 
aspas duplas: Quando Narciso morreu o lago de seu 
“prazer” mudou de uma taça de águas doces para 
uma taça de lágrimas salgadas.  

a) deleite 

b) consternação 

c) enlevo 

d) regalo 

e) júbilo 

 

06. O emprego do verbo haver em “o lago havia 
mudado de uma taça de águas doces” se justifica 
pelo mesmo uso em: 

a) Já havia semanas que o homem partira. 

b) Houve uma centena de pedidos de resgate. 

c) Deveria haver uma forma de mudar o rumo. 

d) O tempo havia dissipado as dúvidas. 

e) Há motivos para disputa entre os escolhidos.  

 

07. Em “E quando elas viram que o lago havia 
mudado de uma taça de águas doces para uma taça 
de lágrimas salgadas, elas soltaram as verdes 
tranças de seus cabelos e clamaram:”, a sequência 
de ações é marcada por um ritmo decorrente, 
sobretudo, da combinação de orações:  

a) subordinadas adjetivas.  

b) coordenadas.  

c) subordinada e coordenada 

d) subordinadas adverbiais 

e) principais 

 

08. Os textos fazem uso de verbos em tempos e 
modos específicos para transmitirem a informação 
desejada. No texto em questão, o tempo verbal 
predominante na fala das personagens é:  

a) pretérito perfeito do indicativo 

b) pretérito imperfeito do indicativo 

c) pretérito imperfeito do subjuntivo 

d) pretérito mais que perfeito do indicativo 

e) futuro do pretérito do subjuntivo 

 

09. A voz ativa dos verbos caracteriza boa parte do 
texto, como na oração “eu amava Narciso”. Caso 
essa oração fosse transcrita para a voz passiva 
analítica, teríamos mudança:  

a) no núcleo do sujeito.  

b) no tempo verbal.  

c) no tipo de ação.  

d) no modo verbal. 

e) nada mudaria. 
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10. Existem inúmeros critérios que devem ser 
respeitados para a escrita de textos em 
conformidade com o Manual de Redação Oficial da 
Presidência da República. Dentre as características 
que obrigatoriamente precisam fazer parte desses 
documentos está:  

a) particularidade 

b) pessoalidade 

c) tecnicismo 

d) objetividade 

e) prolixidade 

 

 

11. A fala de Mafalda contém um tom:  

a) Raivoso 

b) Duvidoso 

c) Otimista 

d) Prazeroso 

e) Conformista 

 

12. No primeiro balão existem:  

a) 3 pronomes 

b) 4 pronomes 

c) 2 pronomes 

d) 1 pronome 

e) Nenhum pronome 

 

13. No último quadrinho a fala “O mal da gente são 
os outros” apresenta o verbo SER no plural por:  

a) Haver mais de um mal realizado contra Mafalda 

b) Concordar com o predicativo “os outros” 

c) Ser invariável e permanecer sempre no plural 

d) Concordar com os núcleos “mal” e “gente” 

e) Concordar com o sujeito “os outros” 

 

14. “À tarde a Susanita foi mexer no toca discos”, a 
crase está empregada pelo mesmo motivo em:  

a) Quero entregar à ela esse bilhete. 

b) Eu me referi àquela moça ali sentada.  

c) Ele disse tudo isso às claras. 

d) Encontrei-me às 16h com ele.  

e) Eu o verei frente à frente. 

 

15. O uso do hífen em “toca-discos” ocorre pela 
mesma razão que em:  

a) Pré-vestibular 

b) Pós-graduação 

c) Guarda-roupas 

d) Ex-presidente 

e) Inter-regional 

 

 

RACIOCÍNIO LÓGICO-MATEMÁTICO 

Carlos Henrique 

16. Considere a afirmação I como sendo FALSA e as 
outras três afirmações como sendo 

VERDADEIRAS. 

I. Lucas é médico ou Marina não é enfermeira. 

II. Se Arnaldo é advogado, então Lucas não é médico. 

III. Ou Otávio é engenheiro, ou Marina é enfermeira, 
mas não ambos. 

IV. Lucas é médico ou Paulo é arquiteto. 

A partir dessas informações, é correto afirmar que 

a) Paulo não é arquiteto ou Marina não é enfermeira. 

b) Marina é enfermeira e Arnaldo não é advogado. 

c) Se Lucas não é médico, então Otávio é engenheiro. 

d) Otávio é engenheiro e Paulo não é arquiteto. 

e) Arnaldo é advogado ou Paulo é arquiteto. 
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17. Se eu paguei o aluguel ou comprei comida, então 
o meu salário entrou na conta. 

Uma afirmação equivalente a afirmação anterior é 

a) Se o meu salário não entrou na conta, então eu 
não paguei o aluguel e não comprei comida. 

b) Se eu paguei o aluguel e comprei comida, então o 
meu salário entrou na conta. 

c) O meu salário entrou na conta e eu comprei 
comida e paguei o aluguel. 

d) Se o meu salário não entrou na conta, então eu 
não paguei o aluguel ou não comprei 

comida. 

e) Se eu não paguei o aluguel e não comprei comida, 
então o meu salário não entrou na conta. 

 

18. Se Juliana chegar brava em casa, então Carlos 
foge para o quarto e Bruno não entra em casa. Uma 
afirmação que corresponde à negação da 
afirmação anterior é: 

a) Juliana não chega brava em casa e, Carlos não foge 
para o quarto ou Bruno entra em casa. 

b) Se Juliana não chega brava em casa, então Carlos 
não foge para o quarto e Bruno entra em casa. 

c) Juliana chega brava em casa e, Carlos não foge 
para o quarto ou Bruno entra em casa. 

d) Se Carlos não foge para o quarto ou Bruno entra 
em casa, então Juliana não chegou brava em casa. 

e) Se Carlos foge para o quarto e Bruno não entra em 
casa, então Juliana chegou brava em casa. 

 

19. Em um torneio de xadrez, há 50 mulheres e 37 
homens inscritos. As mulheres só jogam entre si e 
os homens também só jogam entre si. Em cada 
partida, o(a.) perdedor(a.) é eliminado(a.) do 
torneio. Não há empates. Ao final do torneio, tem-
se uma campeã e um campeão. 

Não havendo desistências, o número total de 
partidas para que sejam definidos o campeão e a 
campeã é: 

a) 82; 

b) 85; 

c) 86; 

d) 88; 

e) 90. 

 

20. Cinco meninas, Juliana, Kelly, Lúcia, Mônica e 
Onny, apostaram uma corrida. Sabe-se que Juliana 
chegou antes de Mônica e Lúcia, Mônica chegou 
antes de Onny, Kelly chegou antes de Juliana, e 
Onny não foi a última a chegar. Dessa forma, entre 
as cinco amigas citadas, a quarta a chegar foi 

a) Juliana 

b) Kelly 

c) Lúcia 

d) Mônica 

e) Onny 

 

21. Três pessoas A, B e C que pesam, 
respectivamente, 30 kg, 80 kg e 100 kg, querem 
atravessar um grande lago num bote cuja 
capacidade é de 120 kg. Cada travessia em 
qualquer sentido demora 17 minutos e o bote deve 
sempre ser conduzido por uma dessas três pessoas. 
O tempo mínimo, em minutos, necessário para que 
as três pessoas atravessem o lago é: 

a) 34 

b) 51 

c) 68 

d) 85 

e) 102 
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22. Um órgão público possui 15 servidores: 2 atuam 
no setor X, 4 no setor Y e 9 no setor Z. O salário 
mensal de cada servidor do setor Z é igual a R$ 
4.000,00; o de cada servidor do setor Y, R$ 
7.000,00; e o salário mensal de cada empregado do 
setor X é igual a R$ 10.000,00. 
A partir dessas informações, julgue o item a seguir. 
Se 6 servidores desse órgão são torcedores do 
Flamengo, então o salário médio dos torcedores do 
Flamengo que nele trabalham  possuem os valores 
MÍNIMO e MÁXIMO de: 

a) R$ 1.000,00 e R$ 5.000,00 

b) R$ 2.000,00 e R$ 6.000,00 

c) R$ 3.000,00 e R$ 7.000,00 

d) R$ 4.000,00 e R$ 8.000,00 

e) R$ 5.000,00 e R$ 10.000,00 

 

23. Para fazer um gráfico de setores que 
representasse o número de alunos canhotos, 
destros e ambidestros em certa escola, Maria fez o 
seguinte gráfico abaixo. 

 

Quantos graus possui o setor circular 
correspondente aos destros no gráfico correto feito 
por Maria? 

a) 300°. 

b) 310°. 

c) 315°. 

d) 320°. 

e) 325°. 

 

 

 

 

 

LEGISLAÇÃO 

Géssica Ehle 

24. De acordo com a Lei n° 8.112/90, analise as 
alternativas abaixo e assinale aquela que contém 
requisitos básicos para investidura em cargo 
público. 

a) ser brasileiro nato e apresentar certidão negativa 
de débitos 

b) aprovação em concurso público e gozo dos 
direitos políticos 

c) aptidão física e mental e nacionalidade brasileira  

d) idade mínima de 21 anos e aptidão física e mental 

e) idade mínima de 18 anos e aprovação em 
concurso público 

 

25. A partir do que a Lei n° 8.112/1990 prevê acerca 
do processo disciplinar leia as assertivas a seguir. 

I. Extinta a punibilidade pela prescrição, serão 
cancelados todos os registros nos assentamentos 
individuais do servidor. 

II. É assegurado transporte e diárias ao servidor 
convocado para prestar depoimento fora da sede 
de sua repartição, na condição de testemunha, 
denunciado ou indiciado. 

III. O julgamento fora do prazo legal implica nulidade 
do processo. 

IV. Havendo mais de um indiciado e diversidade de 
sanções, o julgamento caberá à autoridade 
competente para a imposição da pena mais grave 

É correto o que se afirma em: 

a) I e II 

b) II e III 

c) I, II e III 

d) III e IV 

e) II e IV 
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26. Nos termos da Lei no 8.112/90, com relação ao 
processo administrativo, é certo que da sindicância 
poderá resultar aplicação de penalidade de 
advertência ou 

a) suspensão de até 15 dias. 

b) suspensão de até 30 dias. 

c) suspensão de até 45 dias. 

d) suspensão de até 90 dias. 

e) demissão ou destituição de cargo em comissão. 

 

27. De acordo com o Estatuto dos Servidores 
Públicos, Lei n. 8.112/90, o servidor que se recusar, 
injustificadamente, a ser submetido à inspeção 
médica, será punido com a penalidade de: 

a) advertência 

b) suspensão de até 15 dias 

c) suspensão de até 30 dias 

d) suspensão de até 90 dias 

e) demissão 

 

28. Nos termos do Regimento Interno do TRT da 18ª 
Região, leia as assertivas a seguir. 

I. Para a eleição de Presidente e Vice-Presidente do 
Tribunal, a votação será secreta, o mandato de dois 
anos, sendo admitido voto por procuração. 

II. Nos afastamentos e impedimentos ocasionais, o 
Vice-Presidente será substituído pelo 
Desembargador mais antigo. 

III. Somente pelo voto de dois terços de seus 
membros efetivos, em sessão da qual participe a 
maioria absoluta, considerados, para ambos os 
efeitos, inclusive os cargos vagos, poderá o Tribunal 
declarar a inconstitucionalidade de lei ou de ato 
normativo do Poder Público. 

Está correto o que se afirma em: 

a) Apenas a I. 

b) Apenas a II. 

c) Apenas a III. 

d) Todas as assertivas. 

e) Nenhuma das assertivas. 

 

29. A partir do que dispõe o Regimento Interno do 
TRT da 18ª Região, entre as alternativas abaixo não 
requer quorum de maioria absoluta: 

a) A transferência do integrante de uma Turma para 
outra 

b) A convocação para sessões extraordinárias 

c) O cancelamento, a alteração e a edição de 
súmulas 

d) Aprovação de Emenda Regimental 

e) Acerca do quorum de comparecimento para 
deliberação sobre matéria administrativa 

 

30. O Regimento Interno do TRT da 18ª Região 
assegura, quanto às sessões do tribunal pleno e das 
turmas,  

a) Desembargadores que forem irmãos não poderão 
atuar na mesma sessão  

b) Em regra, os Desembargadores e o representante 
do Ministério Público do Trabalho receberão a 
convocação para a sessão extraordinária, por 
escrito, com antecedência mínima de 48 horas 

c) O prazo para sustentações orais do advogado das 
partes é de 20 minutos 

d) Aberta a sessão e não havendo número para 
deliberar, aguardar-se-á por 10 minutos 

e) Todos processos de dissídios coletivos terão 
preferência para julgamento, 
independentemente de classe, data de entrada 
ou ordem na pauta de julgamento 

 

 

 

 

 

 

 



9 
Simulado TRT-GO - Técnico Judiciário (Área Administrativa) – Pós Edital - 04/02/2023 

 

DIREITO ADMINISTRATIVO 

Thállius Moraes 

31. No que se refere à concentração, 
desconcentração, centralização e descentralização 
administrativa, assinale a alternativa correta. 

a) Quando a administração pública transfere, por 
meio de contrato ou ato administrativo, a execução 
de um serviço a uma pessoa jurídica, mantendo a 
titularidade do serviço, ocorre a descentralização 
por outorga legal. 

b) Uma diferença entre os institutos da 
desconcentração e da descentralização é que, no 
primeiro, ocorre uma ruptura do vínculo 
hierárquico, enquanto, no segundo, o vínculo 
permanece. 

c) Ocorre a descentralização quando há distribuição 
interna de atividades dentro de uma mesma pessoa 
jurídica. 

d) A concentração é a técnica administrativa 
utilizada pela Administração Pública para extinção 
de seus órgãos, com o retorno da atividade para o 
centro de competências. 

e) A desconcentração material é aquela em que as 
competências são divididas delimitando as regiões 
onde cada órgão pode atuar. 

 

32. No que concerne aos poderes da Administração, 
assinale a alternativa incorreta. 

a) O poder de polícia limita o uso, gozo e disposição 
da propriedade e restringe o exercício da liberdade 
dos indivíduos em benefício do interesse público. 

b) O poder disciplinar se estende aos sujeitos que 
tenham um vínculo de natureza especial com a 
Administração, sejam ou não servidores públicos. 

c) Em decorrência do poder hierárquico, é lícita a 
avocação por órgão superior, em caráter 
excepcional e por tempo determinado, de 
competência atribuída a órgão hierarquicamente 
inferior. 

d) Em razão do poder de polícia judiciária, é 
permitido que autoridade policial convoque 
testemunha para depor em delegacia de polícia. 

e) No poder regulamentar, a Administração pública 
poderá extrapolar os limites do ato normativo 
primário, desde que seja de interesse público. 

 

33. Levando em consideração a Lei nº 14.133/2021 - 
Nova lei de Licitações e Contratos, a contratação 
dos serviços técnicos especializados de patrocínio 
ou defesa de causas judiciais ou administrativas é 
caso de  

a) realização obrigatória de licitação, na modalidade 
concorrência. 

b) realização obrigatória de licitação, na modalidade 
registro de preços. 

c) inexigibilidade de licitação, em virtude de se tratar 
de profissionais ou empresas de notória 
especialização. 

d) inexigibilidade ou dispensa de licitação. 

e) licitação dispensável, em face da atividade 
predominantemente intelectual envolvida. 
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34. Antônio, servidor do Tribunal Regional do 
Trabalho da 18ª Região, recebeu, para si, 
diretamente, a quantia de dez mil reais de Orlando, 
advogado que possui diversos processos na Vara 
onde Antônio exerce suas funções. Conforme 
combinado entre eles, Antônio fez com que os 
processos desse advogado tramitassem com 
prioridade sobre os demais processos existentes 
nessa Vara, sem justificativa legal para tanto. 
Consoante dispõe a Lei nº 8.429/1992, em tese 

a) Antônio praticou ato de improbidade 
administrativa, dentre cujas sanções está a perda 
da função pública, mas Orlando não cometeu 
improbidade porque é particular. 

b) Antônio e Orlando praticaram ato de improbidade 
administrativa, dentre cujas sanções está a 
suspensão dos direitos políticos pelo período 
previsto na lei. 

c) Antônio e Orlando não praticaram ato de 
improbidade administrativa, porque não houve 
efetivo dano ao erário, mas respondem na seara 
criminal. 

d) Orlando praticou ato de improbidade 
administrativa, dentre cujas sanções está a perda 
da função pública, mas Antônio responde apenas 
nas esferas administrativa e criminal, porque é 
servidor público. 

e) Antônio praticou ato de improbidade 
administrativa, dentre cujas sanções está a perda 
dos valores acrescidos ilicitamente a seu 
patrimônio, mas Orlando não cometeu 
improbidade porque não é agente público. 

 

 

 

 

 

 

 

 

35. Levando em consideração as disposições da Lei 
8.112/90, que trata do regime jurídico dos 
servidores públicos civis da União, das autarquias, 
inclusive em regime especial, e das fundações 
públicas federais, analise os próximos itens. 

I - A posse do servidor público ocorre com a 
assinatura do respectivo termo, no prazo de trinta 
dias, contados da publicação do ato de provimento. 

II - A reversão consiste na forma de provimento que 
permite ao servidor aposentado retornar à 
atividade, desde que não tenha completado 
setenta anos e que haja cargo vago. 

III - Quando um ilícito praticado pelo servidor ensejar 
a imposição de penalidade de suspensão por mais 
de trinta dias ou de demissão, é incabível a sua 
apuração por meio de sindicância, de forma que 
será obrigatória a instauração de processo 
disciplinar. 

Está correto apenas o disposto em: 

a) I, II e III. 

b) I. 

c) I e II. 

d) I e III. 

e) II e III. 
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DIREITO CONSTITUCIONAL 

Adriane Fauth 

36. No que tange à aplicabilidade das normas 
constitucionais, analise os itens abaixo:  

I. Art. 37, VII - o direito de greve será exercido nos 
termos e nos limites definidos em lei específica; 

II. Art. 5º, LVIII – o civilmente identificado não será 
submetido a identificação criminal, salvo nas 
hipóteses previstas em lei; 

III. Art. 18. A organização político-administrativa da 
República Federativa do Brasil compreende a 
União, os Estados, o Distrito Federal e os 
Municípios, todos autônomos, nos termos desta 
Constituição. 

Quanto ao grau de eficácia, as normas 
constitucionais precedentes classificam-se, 
respectivamente, como de eficácia: 

a) contida, plena e limitada. 

b) limitada, contida e plena. 

c) plena, limitada e contida. 

d) limitada, plena e contida. 

e) contida, limitada e plena. 

 

37. Assinale a opção correta em relação aos direitos 
políticos. 

a) Serão realizadas concomitantemente às eleições 
municipais as consultas populares sobre questões 
locais aprovadas pelas Câmaras Municipais e 
encaminhadas à Justiça Eleitoral até 60 dias antes 
da data das eleições, observados os limites 
operacionais relativos ao número de quesitos. 

b) Para concorrerem a outros cargos, o Presidente 
da República, os Governadores de Estado e do 
Distrito Federal, Senador e os Prefeitos devem 
renunciar aos respectivos mandatos até seis 
meses antes do pleito. 

 

 

 

c) O mandato eletivo poderá ser impugnado ante a 
Justiça Eleitoral no prazo de quinze dias contados 
da diplomação, instruída a ação com provas de 
abuso do poder econômico, corrupção ou fraude. 

d) São inelegíveis, no território de jurisdição do 
titular, o cônjuge e os parentes consanguíneos ou 
afins, até o terceiro grau ou por adoção, do 
Presidente da República, de Governador de 
Estado ou Território, do Distrito Federal, de 
Prefeito ou de quem os haja substituído dentro 
dos seis meses anteriores ao pleito, salvo se já 
titular de mandato eletivo e candidato à 
reeleição. 

e) O militar alistável é elegível, se contar menos de 
dez anos de serviço, será agregado pela 
autoridade superior e, se eleito, passará 
automaticamente, no ato da diplomação, para a  

 

38. Segundo as disposições contidas na Constituição 
Federal, organizar, manter e executar a inspeção 
do trabalho, é competência: 

a) exclusiva da União. 

b) comum da União, dos Estados, do Distrito Federal 
e dos Municípios. 

c) privativa da União. 

d) exclusiva dos Estados. 

e) concorrente da União, dos Estados e do Distrito 
Federal. 
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39. Fred, Wilma, Barney e Betty pretendem integrar 
o Tribunal Superior do Trabalho. Fred possui trinta 
e quadro anos, é advogado e tem onze anos de 
atividade profissional; Wilma possui cinquenta e 
cinco anos e é Desembargadora de Tribunal 
Regional do Trabalho; Barney possui quarenta anos 
e é Juiz do Trabalho com mais de dez anos de 
efetivo exercício; Betty possui trinta e oito anos e é 
membro do Ministério Público do Trabalho com 5 
anos de efetivo exercício. Com base na situação 
hipotética, preenchido os demais requisitos 
constitucionais, pode(m) ser nomeado(s) para 
integrar o Tribunal Superior do Trabalho: 

a) Fred, Barney e Betty, apenas.  

b) Wilma, apenas. 

c) Barney e Wilma, apenas. 

d) Fred, Wilma e Betty, apenas.  

e) Barney, apenas. 

 

40. Considerando o texto constitucional de 1988, 
quanto às funções essenciais à justiça, analise os 
itens abaixo:  

I. Lei ordinária organizará a Defensoria Pública da 
União e do Distrito Federal e dos Territórios e 
prescreverá normas gerais para sua organização 
nos Estados, em cargos de carreira, providos, na 
classe inicial, mediante concurso público de provas 
e títulos, assegurada a seus integrantes a garantia 
da inamovibilidade e vedado o exercício da 
advocacia fora das atribuições institucionais. 

II. São princípios institucionais do Ministério 
Público a unidade, a indivisibilidade e a 
independência funcional. 

III. A Advocacia-Geral da União tem por chefe o 
Advogado-Geral da União, de livre nomeação pelo 
Presidente da República dentre advogados maiores 
de trinta e cinco anos e menores de sessenta e 
cinco anos, de notável saber jurídico e reputação 
ilibada. 

Analise os itens acima e assinale: 

a) se somente o item I estiver correto. 

b) se somente o item II estiver correto. 

c) se somente o item III estiver correto. 

d) se somente os itens I e II estiverem corretos. 

e) se somente os itens II e III estiverem corretos. 

 

 

DIREITO DO TRABALHO 

Antônio Daud 

41. Hipotenusa, empregada da empresa Triângulo 
Retângulo Ltda., em seu atual período aquisitivo de 
férias, faltou por sete dias, não consecutivos, sendo 
que, em dois destes dias, a empregada doou 
sangue voluntariamente.  

Neste caso, é correto afirmar que fará jus a: 

a) 30 dias corridos de férias.  

b) 26 dias corridos de férias. 

c) 24 dias corridos de férias. 

d) 20 dias corridos de férias. 

e) 18 dias corridos de férias.  

 

42. Acerca dos trabalhadores em turnos 
ininterruptos de revezamento (TIR), é correto 
afirmar que: 

a) a duração do trabalho se sujeita ao limite de oito 
horas diárias, salvo negociação coletiva.  

b) a duração do trabalho normal não pode ser 
superior a oito horas diárias e quarenta e quatro 
semanais, facultada a compensação de horários e 
a redução da jornada. 

c) a duração do trabalho se sujeita ao limite de seis 
horas, facultada à negociação coletiva proceder 
exclusivamente à compensação de horários ou à 
redução da jornada. 

d) a duração do trabalho se sujeita ao limite de seis 
horas, sendo possível estabelecer jornada de oito 
horas, por meio de negociação coletiva, hipótese 
em que os empregados têm direito ao pagamento 
da 7ª e 8ª horas como extras.  
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e) a duração do trabalho se sujeita ao limite de seis 
horas, sendo possível estabelecer jornada de oito 
horas, por meio de negociação coletiva, hipótese 
em que os empregados não têm direito ao 
pagamento da 7ª e 8ª horas como extras. 

 

43. Segundo prevê a Consolidação das Leis do 
Trabalho (CLT), NÃO constitui hipótese ensejadora 
da rescisão indireta do contrato de trabalho:    

a) exigência de serviços defesos por lei.    

b) exigência de serviços contrários aos bons 
costumes. 

c) praticar o empregador ato lesivo da honra contra 
pessoa da família do empregado. 

d) redução do trabalho, sendo por peça ou tarefa, de 
forma a afetar sensivelmente a importância dos 
salários. 

e) não descumprir o empregador com as obrigações 
do contrato. 

 

44. O Acordo e a Convenção Coletiva de Trabalho 
têm prevalência sobre a lei quando dispuserem 
sobre: 

a) regime de sobreaviso e salário mínimo. 

b) trabalho intermitente e normas de saúde, higiene 
e segurança do trabalho previstas em lei ou em 
normas regulamentadoras do Ministério do 
Trabalho.  

c) participação nos lucros ou resultados da empresa 
e número de dias de férias. 

d) plano de cargos e identificação dos cargos que se 
enquadram como funções de confiança e valor 
nominal do décimo terceiro salário. 

e) pactuação da jornada de trabalho (observados os 
limites constitucionais), troca do dia de feriado e 
regime de sobreaviso.  

 

 

 

45. A respeito das regras celetistas do teletrabalho, 
é correto afirmar que: 

a) a viabilidade jurídica do teletrabalho requer sua 
realização preponderantemente fora das 
dependências do empregador. 

b) o teletrabalho configura trabalho externo. 

c) o empregador deverá instruir os empregados, de 
maneira expressa e ostensiva, quanto às 
precauções a tomar a fim de evitar doenças e 
acidentes de trabalho. 

d) a responsabilidade pela manutenção dos 
equipamentos tecnológicos necessários à 
prestação do trabalho remoto serão sempre do 
empregador, não se admitindo sua previsão em 
contrato por escrito. 

e) os empregadores deverão dar prioridade aos 
empregados com deficiência e aos empregados 
com filhos ou criança sob guarda judicial até 6 
anos de idade na alocação em vagas para 
atividades que possam ser efetuadas por meio do 
teletrabalho ou trabalho remoto. 

 

46. No término do contrato de trabalho, segundo 
prevê a CLT, o empregador deverá proceder à 
anotação na Carteira de Trabalho e Previdência 
Social, comunicar a dispensa aos órgãos 
competentes e realizar o pagamento das verbas 
rescisórias, o qual 

a) poderá ser exclusivamente em depósito bancário 
ou cheque visado, no caso do empregado 
analfabeto. 

b) poderá ser exclusivamente em dinheiro ou 
depósito bancário, aos empregados em geral.  

c) poderá ser compensado com eventual desconto, 
limitado a 1 mês de remuneração. 

d) deverá ser objeto de homologação judicial 
quando o empregado tiver mais de 1 (um) ano de 
serviço na mesma empresa.  

e) deverá ser efetuado em até dez dias úteis 
contados a partir do término do contrato. 
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47. Em relação às alterações contratuais, assinale a 
alternativa que encontra amparo nas disposições 
celetistas e nos entendimentos sumulados do TST: 

a) o empregador pode determinar ao empregado 
que passe a laborar em outro local, exigindo-se 
que tal alteração não implique mudança de 
residência do empregado, em qualquer caso. 

b) empregado transferido permanentemente, por 
ato unilateral do empregador, para local mais 
distante de sua residência, tem direito a adicional 
de transferência de no mínimo 25% do salário do 
empregado. 

c) Não se considera alteração unilateral a 
determinação do empregador para que o 
respectivo empregado reverta ao cargo efetivo, 
anteriormente ocupado, deixando o exercício de 
função de confiança. 

d) não se admite a transferência quando ocorrer 
extinção do estabelecimento em que trabalhar o 
empregado. 

e) a reversão assegura ao empregado a manutenção 
do pagamento da gratificação de função 
correspondente, quando resultar de 
determinação patronal unilateral. 

 

48. No que se refere ao trabalho intermitente, avalie: 

I.  Aceita a oferta para o comparecimento ao 
trabalho, a parte que descumprir, sem justo 
motivo, pagará à outra parte, no prazo de trinta 
dias, multa de 50% (cinquenta por cento) da 
remuneração que seria devida, não sendo 
permitida a compensação.      

II.O empregador convocará, por qualquer meio de 
comunicação eficaz, para a prestação de serviços, 
informando qual será a jornada, com, pelo menos, 
três dias de antecedência, e, recebida a 
convocação, o empregado terá o prazo de um dia 
útil para responder ao chamado, presumindo-se, 
no silêncio, seu aceite. 

III. Considera-se como intermitente o contrato de 
trabalho por escrito, no qual a prestação de 
serviços, com subordinação, não é contínua, 

ocorrendo com alternância de períodos de 
prestação de serviços e de inatividade, 
determinados em horas, dias ou meses. 

Está/Estão correto(s) APENAS o(s) item(ns): 

a) II e III. 

b) I. 

c) I e III. 

d) II. 

e) III. 

 

49. Em relação à sucessão trabalhista e à ocorrência 
de fraudes na esfera trabalhista, assinale a 
alternativa INCORRETA: 

a) Caracterizada a sucessão empresarial, as 
obrigações trabalhistas contraídas em momento 
posterior à sucessão são de responsabilidade do 
sucessor. 

b) Serão nulos de pleno direito os atos praticados 
com o objetivo de fraudar a aplicação dos 
preceitos contidos na CLT.  

c) Qualquer mudança na estrutura jurídica da 
empresa não afetará os direitos adquiridos por 
seus empregados.  

d) A mudança na propriedade da empresa não 
afetará os contratos de trabalho dos respectivos 
empregados. 

e) Caracterizada a sucessão empresarial, as 
obrigações trabalhistas contraídas à época em 
que os empregados trabalhavam para a empresa 
sucedida são de responsabilidade exclusiva do 
sucessor, em qualquer caso. 
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50. Havendo a extinção contratual mediante acordo 
entre empregador e empregado, este deverá 
receber: 

a) as férias proporcionais pela metade. 

b) a metade do 13º salário proporcional. 

c) o saque integral de seu Fundo de Garantia.    

d) integralmente as férias simples, vencidas e 
proporcionais, acrescidas do terço constitucional. 

e) o aviso prévio trabalhado pela metade. 

 

 

ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA 

Stefan Fantini 

51. O planejamento estratégico 

a) é realizado pelo nível intermediário da 
organização. 

b) é orientado para o médio prazo. 

c) tem foco em tarefas rotineiras. 

d) envolve a organização como um todo. 

e) envolve uma determinada unidade da 
organização. 

 

52. A organização subdividida em departamentos de 
marketing, finanças, recursos humanos e produção 
adota o critério de departamentalização  

a) por processos 

b) por clientes 

c) geográfica 

d) matricial 

e) funcional 

 

53. De acordo com Frederick Herzberg, existem dois 
fatores que explicam o comportamento das 
pessoas. De acordo com o autor, salário é um 

a) fator higiênico 

b) fator motivacional 

c) fator de segurança  

d) fator de estima 

e) fator social 

 

54. Os processos que entregam valor diretamente 
aos clientes são conhecidos como processos: 

a) primários 

b) secundários 

c) de suporte 

d) de apoio 

e) gerenciais 

 

55. O ciclo PDCA é uma ferramenta que tem foco na 
melhoria contínua e possui 04 etapas. Nesse ciclo, 
a verificação dos resultados daquilo que foi 
executado ocorre na etapa 

a) P (Plan) 

b) C (Check) 

c) A (Act) 

d) D (Do) 

e) S (Study) 

 

56. O método moderno de avaliação de 
desempenho, realizado de forma circular, por 
todos que mantêm algum tipo de contato com o 
indivíduo avaliado, inclusive com participação do 
próprio avaliado por meio da autoavaliação, é 
chamado de 

a) Escalas Gráficas 

b) Comparação Binária 

c) Efeito Halo 

d) Avaliação 360°  

e) Incidentes Críticos 
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57. A ferramenta da qualidade que consiste em uma 
técnica para identificar as causas prioritárias dos 
problemas, baseado na premissa de que 20% das 
causas geram 80% dos efeitos é chamada de: 

a) Diagrama de Ishikawa 

b) Ciclo PDCA 

c) Diagrama de Pareto  

d) Histograma 

e) Fluxograma 

 

58. Para o Guia PMBOK, projeto é um esforço 
temporário empreendido para criar um produto, 
serviço ou resultado único/exclusivo. Segundo o 
Guia, os principais tipos de Escritório de 
Gerenciamento de Projetos são: 

a) Escritório de Gerenciamento de Projetos de 
Suporte, de Controle, de Resultado. 

b) Escritório de Gerenciamento de Projetos de 
Controle, de Organização, de Finalização. 

c) Escritório de Gerenciamento de Projetos de 
Suporte, de Controle, Diretivos. 

d) Escritório de Gerenciamento de Projetos 
Pequeno, Médio, Alto. 

e) Escritório de Gerenciamento de Projetos de 
Implantação, de Controle, de Planejamento. 

 

59. No decorrer de uma viagem de avião, existem 
momentos em que o piloto da aeronave precisa 
tomar decisões complexas, que exigem o uso de 
intuição e criatividade. Essas decisões são 
chamadas de: 

a) aleatórias. 

b) arriscadas. 

c) genéricas. 

d) não programadas.  

e) de alto risco. 

 

 

60. Julgue os itens a seguir. 

I. Dentre os princípios que norteiam a gestão por 
resultados na administração pública podem-se 
citar o caráter descentralizado da tomada de 
decisões e o foco no processo de gestão. 

II. O Governo empreendedor é aquele que pretender 
assumir o controle da economia do país e 
administrar empresas públicas para gerar riqueza, 
ao mesmo tempo em que busca estimular a ação e 
parceria da sociedade. 

Assinale a alternativa correta 

a) I e II estão corretas, e a segunda assertiva justifica 
a primeira. 

b) I está correta; II está errada. 

c) I está errada; II está correta. 

d) I e II estão corretas, e a segunda assertiva não 
justifica a primeira. 

e) I e II estão erradas. 
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NÃO É ASSINANTE? 
Confira nossos planos, tenha acesso a milhares de cursos e participe 

gratuitamente dos projetos exclusivos. Clique no link! 

https://bit.ly/Estrategia-Assinaturas 

 

CONHEÇA NOSSO SISTEMA DE QUESTÕES 
Estratégia Questões nasceu maior do que todos os concorrentes, com mais 

questões cadastradas e mais soluções por professores. Clique no link e conheça! 

https://bit.ly/Sistemas-de-Questões 

https://bit.ly/Estrategia-Assinaturas
https://bit.ly/Sistemas-de-Questões

